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Siegburg, den 10.02.2021

An den Landrat des Rhein-Sieg-Kreises:
Herrn Sebastian Schuster
Kaiser-Wilhelm-Platz 1

53721 Siegburg

Arbeitsiose im Rechtskreis SGB Il, erwerbsfihige Leistungsbezieher im SGB ll-Bezug (Hartz
IV) und Anzeigen zur konjunkturellen Kurzarbeit in den 19 Stidten und Gemeinden des
Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis

Anfrage gemiR § 12 Geschiftsordnung des Rhein-Sieg-Kreises zur néchsten
Kreistagssitzung mit der Bitte um schriftliche Bekanntgabe

Sehr geehrter Herr Landrat Schuster,

die Zahlen sind durch Corona wahrscheinlich gestiegen. Ich nehme Bezug auf meine Anfrage vom
12.05.2020 und lthre Antwort vom 03.06.2020 und bitte um Bekanntgabe der aktuellen Zahlen fur
die 0.g. Personengruppen mit kurzem Bericht Giber die Veranderungen durch Corona.

1 Wieviel Arbeitslose im Rechtskreis SGB Il gibt es in den 19 Stadten und Gemeinden des
Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis?

2. Wieviel arbeitslose Jugendliche unter 25 Jahre im Rechtskreis SGB Il gibt es in den 19
; Stadten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis?

3 Wieviel erwerbsfahige Leistungsbezieher im SGB Il-Bezug (Hartz IV) gibt es in den 19
Stadten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis?

4. Wieviel erwerbsfahige jugendliche Leistungsbezieher im SGB II-Bezug (Hartz V) unter 25
Jahre gibt es in den 19 Stadten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im
Rhein-Sieg-Kreis?

5. Wieviel Anzeigen zur konjunkturellen Kurzarbeit gibt es im Rhein-Sieg-Kreis?
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Nachrichtlich:
CDU-Kreistagsfraktion
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FDP-Kreistagsfraktion
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Kreistagsfraktion DIE LINKE
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Sehr geehrter Herr Dr.Fleck,

zu Ihrer Anfrage vom 10.02.2021 habe ich den Geschaftsfihrer des jobcenter rhein-
sieg um Stellungnahme gebeten. Dieser hat wie folgt geantwortet:

1. Wieviel Arbeitslose im Rechtskreis SGB II gibt es in den 19 Stédten und Gemeinden
des Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis? :

Rhein-Sieg-Kreis * 10.782
Alfter 265
Bad Honnef, Stadt 323
Bornheim, Stadt 624
Eitorf 476
Hennef (Sieg), Stadt 717
Kénigswinter, Stadt 676
Lohmar, Stadt . 334
Meckenheim, Stadt 422
Much 185
Neunkirchen-Seelscheid | 209
Niederkassel, Stadt 510 _
Rheinbach, Stadt e B8E R
Ruppichteroth A7 s
Sankt Augustin, Stadt 1.405
Siegburg, Stadt 1.249
Swisttal 222
Troisdorf, Stadt 1.947
Wachtberg g7 e
Windeck 462
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2. Wieviel arbeitslose Jugendliche unter 25 Jahre im Rechtskreis SGB II gibt es in den

19 Stadten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-

Kreis?

Rhein-Sieg-Kreis * 803
Alfter 16
Bad Honnef, Stadt 19
Bornheim, Stadt 48
Eitorf 57
Hennef (Sieg), Stadt 46
Kénigswinter, Stadt < 29
Lohmar, Stadt 24
Meckenheim, Stadt 22
Much 12
Neunkirchen-Seelscheid 18
Niederkassel, Stadt 32
Rheinbach, Stadt 42
Ruppichteroth 12
Sankt Augustin, Stadt 137
Siegburg, Stadt 101
Swisttal 18
Troisdorf, Stadt . 98
Wachtberg 13
Windeck 59

3. Wieviel erwerbsféhige Leistungsbezieher im SGB II-Bezug (Hartz IV) gibt es in den
19 Stadten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-

Kreis?

Rhein-Sieg-Kreis * 23.141
Alfter 605 -
Bad Honnef, Stadt ZL2
Bornheim, Stadt 1.310
Eitorf 1.066
Hennef (Sieg), Stadt 1.643
Kdénigswinter, Stadt 1.426
Lohmar, Stadt 177
Meckenheim, Stadt 940
Much 417
Neunkirchen-Seelscheid 492
Niederkassel, Stadt 1.086
Rheinbach, Stadt 805
Ruppichteroth 361
Sankt Augustin, Stadt 2.757
Siegburg, Stadt - 2.749
Swisttal 497
Troisdorf, Stadt 4.102
Wachtberg . 432
Windeck 964
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4. Wieviel erwerbsféhige jugendliche Leistungsbezieher im SGB II-Bezug (Hartz 1V)
unter 25 Jahre gibt es in den 19 Stadten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises
und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis?

Rhein-Sieg-Kreis * 4.279

Alfter 115
Bad Honnef, Stadt 115
Bornheim, Stadt 238
Eitorf 224
Hennef (Sieg), Stadt 298
Kdénigswinter, Stadt 240
Lohmar, Stadt 139
Meckenheim, Stadt 180
Much 77
Neunkirchen-Seelscheid 85
Niederkassel, Stadt 218
Rheinbach, Stadt 152
Ruppichteroth 65
Sankt Augustin, Stadt ;2 809
X Siegburg, Stadt 5200 |- X
Swisttal 87
Troisdorf, Stadt 720
Wachtberg 81
Windeck 216

5. Wieviel Menschen beziehen in den 19 Stiddten und Gemeinden und im Kreis Kurzar-
beitergeld?

Das Kurzarbeitergeld ist keine Leistung der Grundsicherung. Die Agentur fiir Arbeit
weist fir den Monat Januar 2021 im Kreisgebiet 534 Anzeigen zur konjunkturellen
Kurzarbeit mit 3.773 betroffenen Personen aus

(Quelle: Statistik der Bundesagentur fiir Arbeit; Tabellen, Kurzarbeit - angezeigte Kurz-
arbeit, Nirnberg, Januar 2021).

Weitere Aussagen oder Differenzierungen kénnen durch das jobcenter rhein-sieg nicht
gemacht werden.

*  Datenquelle: bereinigte Daten des jobcenters rhein-sieg
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